



2010.07 6
星期二
www.xksq.net
热线 0551-2620110
办最有价值的都市报

合肥

读本



瓜农朋友 进城卖瓜不易 安全时刻当心

夏天到来,西瓜成了大伙祛暑的首选,瓜农丰收了进城卖瓜,也成为了炎炎酷暑里一道风景。但是,瓜农们开着拖拉机进城,随意占道、违规行驶,无形中也给城市交通带来了一些麻烦。在7月3日那一天,省城就出现两辆拉西瓜的拖拉机被汽车撞倒,瓜农受伤住院的悲剧。辛苦伺弄成熟的西瓜,还没来得及卖出好价钱,就在进城的路上发生车祸,一车满载希望的西瓜瞬间变成泡影,农民兄弟自己也蒙受不幸。 记者 张岚 张敏文 王恒图

事件:瓜农进城卖瓜频发车祸

事件1:

7月3日中午11时,省城望江西路与潜山路交口,一辆满载西瓜的手扶拖拉机在转弯时,由于没注意看红绿灯,被急速驶来的货车撞倒。满车的西瓜滚落一地,破裂的瓜水和瓜农的鲜血把地面染成了红色。随后,受伤的瓜农被120急救车

送到了105医院进行救治,所幸伤者只是受点皮外伤,经过简单包扎后就回家了。

事件2:

当天晚上8点30分,长丰县吴山镇村民李某开着拖拉机行驶到省城五里墩立交桥上时,后面开来的一辆出

租车追尾撞上了拖拉机,始料不及的李师傅被撞飞到路边,而坐在车斗满车西瓜上的妻子则被重重地摔倒在路地上,当即昏死过去。经诊断,李师傅右脚踝骨骨折,妻子则全身软组织多处受伤,目前,只能依靠从外地打工赶回的女儿服侍。

交警: 驾车一定要小心谨慎

为什么每到夏天,瓜农伤亡事故频发?针对此事,昨日记者联系了合肥市交警支队。交警部门分析了三点原因,一是瓜农驾驶的都是农用车,按规定是不准离开田间地头的。但考虑到瓜农的利益,特许他们可以上路进城,而这些农用车在性能上没法和其他机动车比。二是车速太慢,不少瓜农驾驶手扶拖拉机在绿灯时过路,行至马路中央变红灯时,因速度太慢被机动车撞上。三是瓜农是不需要驾驶执照的,他们对于城市的交通法规知之不多甚至一无所知。

一名交警也对记者说,“这些瓜农对交通安全知识了解甚少。并且这些瓜农的拖拉机又没驾照,管理起来十分麻烦。减少并避免瓜农伤亡事故,现在只有通过多宣传讲解交通法规,来提高瓜农自身的安全意识,别无他法。大家都了解瓜农们很辛苦,一车瓜值不了多少钱,处罚他们实在有些于心不忍。还希望瓜农们在驾驶拖拉机时不要闯红灯,在特殊路段注意交通警示牌。最主要的还是瓜农们要加强交通安全意识。”

瓜农:城里路好走开慢点就行

昨日,记者走访省城几处卖瓜点,发现有些瓜农直接就把拖拉机停在大路一边,吆喝起来开始销售,全然不顾附近熙熙攘攘的车流。而一到傍晚,在北二环来回运送

西瓜的拖拉机,在马路上不顾其它车辆来回变道,有些拖拉机甚至无视红绿灯横冲直撞,随意掉头。记者注意到,几乎每辆运送西瓜的拖拉机上,都有人坐在西瓜上,并且多为妇女和儿童。

“你们坐在西瓜上,万一急刹车滑了下去多危险啊。”记者在太湖路上随机询问了一位瓜农。“没事的,西瓜在家都用绳子绑好的,不会掉的。再说就算是滑落,人也会很快做出反应,从拖

拉机上跳下来。”该瓜农还不理解地说道,“我们卖瓜的都是这样,一家人来城里卖瓜,老婆和孩子都是坐在车斗里,只要自己开慢一点就不会出事的。”

“那你们驾驶拖拉机,在马路上不顾其它车辆随意变道,甚至有时还闯红灯,就不怕被撞吗?”记者追问。该瓜农笑着对记者说,这个更没事,拖拉机开得很慢,不会出事的。面对记者的提问,在场的瓜农们都一致说道,“城里路好走,拖拉机开起来很顺手。”



双色球 疯狂开 千万大奖不断来
你幸运 我也买 巨奖连中震江淮
6月份我省连中5注双色球头奖
今年第15注福彩巨奖降临巢湖

喜报



6月13日,亳州彩民喜中双色球 1000万
6月15日,阜阳彩民喜中双色球 552万
6月17日,合肥彩民喜中双色球 1000万
6月20日,合肥彩民喜中双色球 760万
6月29日,巢湖彩民喜中双色球 633万